

РЕЦЕНЗИЈА
НА РАКОПИСОТ „ПРАКТИКУМ ПО ХИДРАУЛИЧНИ МАШИНИ И
КОМПОНЕНТИ” ОД ВОН.ПРОФ. Д-Р САШКО ДИМИТРОВ,
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ, УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ” ВО ШТИП

Врз основа на одредбите од Статутот и Правилникот за единствените основи за остварување на издавачката дејност на Универзитет „Гоце Делчев” во Штип, како и Одлуката бр.2202-58/7 од 7.5.2021 донесена на редовна седница на Наставно-научниот совет на Машински факултет, одржана на 7.5.2021 година, избрана е Рецензентска комисија во состав:

д-р Радомир Цветаноски, насловен вонреден професор на Машински факултет при Универзитет „Гоце Делчев” – Штип,

д-р Симеон Симеонов, редовен професор на Машински факултет при Универзитет „Гоце Делчев” - Штип

за изготвување на извештај, рецензија на приложениот ракопис „Практикум по хидраулични машини и компоненти” од авторот вон. проф. **д-р Сашко Димитров**, наменет за студентите на прв циклус студии на Машински факултет при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип.

По прегледот на ракописот, Комисијата до Наставно-научниот совет на Машински факултет го поднесува следниов

ИЗВЕШТАЈ

Општи податоци за ракописот: Насловот на учебното помагало е „Практикум по хидраулични машини и компоненти”, а назив на предметот Хидраулични машини и компоненти, што се слуша во VII семестар, со неделен фонд на часови 3+2+2. Приложениот ракопис е во согласност со наставната програма и ја опфаќа наставната материја за студиската програма за која е наменет.

Податоци за обемот на ракописот: Ракописот е напишан на 110 страници формат А4, 57 слики, 9 дијаграми, 14 табели и 14 постери. Обемот по содржина ги задоволува критериумите според бројот на часови и според одредбите од Правилникот за единствените основи за остварување на издавачката дејност на Универзитет „Гоце Делчев” во Штип.

Податоци за постоење на сличен или ист наслов: Вакви учебни помагала во Република Македонија до сега не се објавени. Овој ракопис е напишан според наставната програма по предметот Хидраулични машини и компоненти на Машинскиот факултет при УГД – Штип.

Краток опис на содржината: Овој ракопис е составен од два дела. Првиот дел содржи 47 детално решени задачи од областа на хидраулични погонски системи. Во вториот дел се претставени 14 постери со прикажани напречни пресеци и принцип на работа на прикажаните хидраулични елементи.

ЗАКЛУЧОК

Ракописот го има потребниот образовно-стручен квалитет и истиот ќе послужи за стекнување на основните познавања за пресметка и конструкција на хидраулични погонски системи, како и за вработени во работни организации кои ја обработуваат оваа проблематика.

Тој ги задоволува критериумите за објавување. Ракописот се категоризира како учебно помагало.

Рецензенти

Д-р Радомир Цветаноски, насловен вонреден професор, с.р.
Д-р Симеон Симеонов, редовен професор, с.р.